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Металева гойдалка з люлькою човник на дитячий вуличний майданчик

Київ, Україна

Гойдалка з люлькою човник на дитячий вуличний майданчик

Гойдалка з люлькою човник DIO318 – це класичний ігровий елемент для дитячого майданчика, улюблений усіма дітьми, який

принесе користь і радість Вашій дитині. Він буде чудовим доповненням до решти дитячого ігрового обладнання на дитячому

майданчику, за яким Ваші діти весело гратимуться. Це чудовий варіант як для приватних будинків, так і для дитячих

майданчиків.

Гойдалка допоможе Вашій дитині зміцнити м’язову систему, удосконалити почуття рівноваги та розвинути комунікабельність.

У комплекті гойдалки є люлька човника із двома сидіннями зі спинкою, які висять на двох підвісках. Сидіння та спинки

зроблені з вологостійкої фанери, яка служитиме Вам довгі роки. Підвіски гойдалки та сама конструкція виконані з металу.

Всі матеріали лише з високоякісних матеріалів, металевих та дерев’яних компонентів. Гойдалка покрита високоякісною

емаллю найкращих європейських виробників. Металеві елементи покриті порошковими фарбами стійкими до погодних умов.

Чекаємо від вас дзвінка або звернення в чат. Ми працюємо по договору і надаємо всі необхідні документи.

* Виробник залишає за собою право без попереднього повідомлення покупця вносити зміни в конструкцію виробу і

комплектацію. Колір на екрані може дещо відрізнятися від наживо в залежності від кольоропередачі монітору.

Звертаємо вашу увагу! Забороняється використання дітьми вуличного виробу при несприятливих погодних умовах (ожеледь,

снігопад, дощ, град, сильний вітер і т.д.), при яких існує можливість травмування дитини.

Діти у віці до 10 років, повинні знаходитися на дитячому майданчику під наглядом батьків, або в супроводі дорослих.

Виріб обов'язково має бути використаним тільки за призначенням із дотриманням вікового режиму та допустимого

навантаження.

Часто цей товар купують разом із дитячими гірками та пісочницями.

Детальніше на сайті https://sportigra.com.ua/vulychni-hoidalky-dytiachi/

  

 Price: 33 688 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Непоседа Татьяна 0637002235
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